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Letní taneční dílna „Léto tančí 2015“ začne již za pár dní v Jablonci nad Nisou. Festival plný
kurzů i vystoupení pro veřejnost, jehož partnerem je i Liberecký kraj, se uskuteční od 29.
června do 4. července v jabloneckém Eurocentru. 

Už 17. ročník letní pohybové dílny opět nabídne bohatý program jak pro účastníky, tak
veřejnost. Těšit se mohou účastníci na tanečníka, choreografa a bubeníka Akassa Badjieho,
který povede Afro bubenický workshop. Další seminář se ponese v duchu brazilských rytmů
Karnevalová samba s profesionální tanečnicí a choreografkou Sofií Toris a tanečnicí Annou
Dvořákovou ze známé skupiny Brasil show. Propojení současného tance s technikami nového
cirkusu (acrofloor, straps a další) představí Alexandr Volný v semináři
nazvaném Contemporary dance. Pestrou nabídku doplní se Street fun zkušený lektor a
úspěšný tanečník Michal „Maykl“ Zvara.

Novinkou letošního roku je dílna pro děti ve věku 9 – 15 let, která se uskuteční ve spolupráci se
Střediskem volného času DDM Vikýř a nabídne 4 semináře. Bohatý bude i program pro
veřejnost, který se bude odehrávat na různých místech, z každodenního programu si vybere
každý.

Program pro veřejnost:

Pondělí 29. 6., 17:00 hod. (Letní scéna Eurocentra, při nepřízni počasí Velký sál)
Společný koncert Tam Tam Batucada a Tam Tam Orchestra doplněný ukázkou brazilské
samby v podání úžasné tanečnice Viviane Mateus z brazilského Rio de Janeira a vystoupením
skupiny Brasil Show včele se Sofií Toris.

Úterý 30. 6., 17:00 hod. (Malý sál Eurocentra)
Alexandr Volný s Contemporary dance a Michal „Maykl“ Zvara se Street fun.



Středa 1. 7., 15:00 – 18:00 (nám. Dr. Farského)
Žonglérský workshop pod vedením skupiny Fire Show Jbc.

Čtvrtek 2. 7., 18:30 – 19:45 (Taneční studio Invert, Jablonec n. N.)
Otevřená lekce Pole dance.

Pátek 3. 7., 17:00 hod.  (Velký sál Eurocentra)
Afro taneční a bubenický workshop s Kateřinou Badjie Wagnerovou a Akassou Badjie.

Sobota 4. 7., 19:00 hod. (Velký sál Eurocentra)
Tradiční společné závěrečné vystoupení účastníků a lektorů, na kterém předvedou, co se za
celý týden naučili. Hosty večera budou hudebně taneční skupina Akassa group, se žonglérským
představením se předvedou Fire Show Jbc a s ukázkou Pole dance. Vstupné na závěrečný večer
je 120 Kč.


